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NJIOWTUHA HA |
TPATIE3 s



1.

[lpecMeTaj ja NIoWTUHAaTA Ha
Tpane3 co ocHoBM 10cm 1 8cm u
BUCUHA 7dm.



PELUEHWE:

a=10cm
b=8cm

h=7dm=70cm

p_10+8 -

P=630cm?



2.

[lpecMeTaj ja NIoWTUHAaTA Ha
Tpane3 co ocHoBK 30cm n 19cm
n Kpauu 13cm u 20cm.



PELLUEHWE:

MoBnekyBaMe oTceyka CM napanenHa v efHakBa Ha CTpaHaTa C. Taka,
nobueame TpmaronHuk MBC. CTpaHaTa X NpeTcTaByBa pa3finka noMery

noronemMaTa OCHOBa W NoManaTa, 0AHOCHO X=a-b=11cm.

3Haejkn ' cuTe 0/MKMHU Ha CTPaHUTe Ha TpuaronHnkot MBC, co nomolu

Ha XepoHoBaTa (hopMyfa MOXeMe Aa ja NpecMeTaMe HeroBaTa

nnowTuHa. P=,/S- (S —x) - (S —¢) - (S — d) kape WTo S e nosnys6ump Ha

11+13+20

CUTe CTpaHW Ha TPUarosIHMKOT, OAHOCHO S= =22cm. lNnowTnHaTa

NU3HecyBa P=\/22 - (22 —-11) - (22 —13) - (22 — 20)=66Ccm?. 3HaeMe aeka
MIOWTUHATA HA TPMAroSIHMKOT MOXEME [a ja NpecMeTaMe 1 Co

dopmMynaTta P:%, OAHOCHO h:§:12cm.

3Haejkn ja BUCMHATa Ha TPUAroJIHWKOT, @ CO Toa M Ha TPane3oT:

P=""2 . h = 294 cm?

a=30cm

b=19cm

c=13cm

d=20cm




3.

[lpecMeTaj ja NIoWTUHAaTA Ha
Tpane3 co OCHOBU 19cm n 2cm un
anjaroHanu 17cm mn 10cm.



PELWLEHWE:

MoBnekyBame oTceuka CE napanesiHa U egHakea Ha d, . Taka, nobuBame
TpuaronHuk AEC. CTpaHaTa X npeTcTaByBa 36Mp oA norosieMaTta OCHOBa

M MoOManaTta, 0OJHOCHO Xx=a+b=21cm.

3HaejKun rm cute A0MKUHM Ha CTPaHWUTE Ha TpuaronHukoT MBC, co nomoLu

Ha XepoHoBaTa (hopMyfa MOXeMe Aa ja NpecMeTaMe HeroBaTa

nJaowTrHa. P:\/S -(§—x)-(S—dy) - (S—d,) kage wTto S e nonysbup Ha

21+17+10

CUTe CTpaHW Ha TPUarosIHMKOT, OAHOCHO S= =24cm. lNnowTnHaTa

nsHecyBa P=y/24 - (42 — 21) - (24 — 17) - (24 — 10)=84cm?. 3HaeMe Aeka
MIOWTMHATa Ha TPUAroHMKOT MOXEMe [1a ja npecMeTame 1 co

‘h 2P
opMynaTta P===, ogHocHo h=-=8cm.
y 2 X

3HaejKu ja BUCMHATa Ha TPMAro/IHUKOT, @ CO TOa M Ha TpanesoT:

P=""2 . h = 48 cm?

a=19cm
b=2cm

d, =17cm

d,=10cm




4.

[lpecMeTaj ja NnowTUHATA Ha Tpane3 Co AMjaroHann 13cm u
15cm, ako HeroBaTa BUCUHa e 12cm.



PELLIEHWE: h =120

MoBnekyBame oTceuka CE napanesiHa U egHakea Ha d, . Taka, nobuBame d1 — 13cm

TpuaronHuk AEC. CTpaHaTa X npeTcTaByBa 36Mp oA norosieMaTta OCHOBa

¥ MoManaTta, OAHOCHO X=a+Db. d2 —_ 1 5cm

Co nuTaropoBa TeopeMa rum Ao6MBaMe CTpaHUTE Ha [1BaTa TpUaroHULM
AH n HE.

AH =+ d; 2 - h2 = 5cm
HE = v d, 2-h2 =9cm

x = AH + HE

P= g-h = 84cm?




